

沪港通来了: 允许融资融券

上证所昨发布试点办法 国庆节后联网实盘模拟测试

本报讯 (记者 连建明 许超声) 上海证券交易所昨天发布《上海证券交易所沪港通试点办法》和《上海证券交易所港股通投资者适当性管理指引》。同时, 中国证监会昨天发布消息称, 本周证监会对沪港通准备情况进行了专项检查, 从检查结果看, 有关各方的业务方案比较成熟, 相关规则体系、业务流程基本定型, 技术系统准备就绪。国庆节之后, 还要进行沪港联网实盘模拟测试, 投资者开通交易权限, 市场风险揭示和规则宣传等沪港通启动准备工作。显然, 沪港通的准备工作正在稳步推进。

者融资融券, 并打开港股通融资融券的业务空间, 而且沪港通投资者参与两地的配股(供股)亦获得支持, 该办法将自今日起正式实施。

在允许沪股通投资者在香港市场开展沪股通股票保证金交易(类似于内地的融资融券业务)、股票借贷和担保卖空(类似于内地的融券业务)的前提下, 该正式办法明确, 沪股通“融资融券”标的应当属于上交所市场融资融券交易的标的证券范围。目前沪港通确定的股票包括上证180指数成份股、上证380指数成份股、A+H股上市公司的上证所上市A股, 而这些股票大多数在融资融券范围内, 意味着沪港通的股票基本上都可以融资融券。

不过, 该办法对融券做空有一定约束, 单个交易日的单只沪股通股票担保卖空比例不得超过1%; 连续10个交易日的单只沪股通

股票担保卖空比例累计不得超过5%。联交所证券交易服务公司应当根据前述比例要求进行前端控制, 每个交易日终, 联交所服务公司将披露沪股通股票担保卖空比例。

同时, 正式办法还删除了征求意见稿中关于港股通禁止融资融券的规定, 明确港股通融资融券相关事宜“另行规定”。这意味着港股通融资融券的业务空间也将被打开。

原则支持沪港通配股

另外, 在征求意见稿中未被允许的沪港通配股, 也在正式办法中得到了原则支持, 征求意见稿中“沪港通暂不提供股份发行认购服务”的条款随之删除。试点办法明确, 上交所上市公司经监管机构批准向沪股通投资者配股的, 由香港结算作为名义持有人参与认

购, 并适用现行有关股份发行认购的规定。

对于市场关注的“恶意占用额度”的隐患, 此次正式办法新增了相关条款, 明确沪港通投资者“不得通过低价大额买入申报等方式恶意占用额度, 影响额度控制”。

对内地投资者设定门槛

《上海证券交易所港股通投资者适当性管理指引》对内地投资者投资港股设定了门槛, 个人投资者参与港股通交易, 至少应当符合下列条件: 证券账户及资金账户资产合计不低于人民币50万元, 不存在严重不良诚信记录, 不存在法律、行政法规、部门规章、规范性文件及业务规则规定的禁止或者限制参与港股通交易的情形。这意味着大部分散户难以参与港股通的交易。

允许融资融券并明确范围

上证所发布的试点办法与5月的征求意见稿不同的是, 此次正式办法允许沪股通投资

“天伦宝宝” 欢聚慈善热线

国庆前夕, 五十个“天伦宝宝”和他们的爸爸妈妈欢聚市慈善基金会“世代基金”生育援助热线, 这些宝宝都曾接受过“世代基金”的援助。

市慈善基金会“世代”基金自去年9月专门开设生育援助热线65255555以来, 已启用40.6万元生育援助金, 为近千名有生育需求的大龄、失独、单胎二孩育龄妇女进行免费筛查, 并为其中的约460位进行了治疗费减免的医疗救助。今年10月1日起, 生育援助热线还将进一步在疾病筛查范围、年龄、医疗援助范围再扩容。

宫颈癌患者张琴鸣女士, 婚后8年未孕, 其中又遭遇患癌两次宫颈部分切除手术, 好不容易成功怀孕, 并在生育热线援助下, 生下一女名为“可心”。图为今天一早, 张琴鸣家属(右)赶到生育热线办公室送来宝宝的照片

本报记者 姚丽萍 孙中钦 摄影报道



市十四届人大实有代表862人

本报讯 (记者 姚丽萍) 目前, 上海市第十四届人民代表大会实有代表862人。

徐汇区人大常委会补选鲍炳章, 闵行区人大常委会补选徐枫, 中国人民解放军94778部队军人代表大会补选陈文伟为上海市第十四届人民代表大会代表。市人大常委会同意代表资格审查委员会的报告, 确认鲍炳章、徐枫、陈文伟的代表资格有效。

此外, 徐汇区人大常委会接受了马德秀的辞职请求, 中国人民解放军94778部队军人代表大会接受了施登定的辞职请求, 依照有关规定, 马德秀、施登定的代表资格终止。

上海市第十四届人民代表大会代表、上海市虹口区人民调解协会会长梁惠英, 因病去世, 梁惠英的代表资格自然终止。

百老讲师团结对上海社科院

本报讯 (通讯员 王冷一 记者 江跃中) 上海关爱下一代健康成长的功德育库上海百老德育讲师团, 与上海社科院签订共建精神文明结对协议, 并联合举行了“爱国主义文化基因传承与发展”学术研讨会, 决定在青少年德育教育、社会伦理建设、爱国主义基因培育等核心价值观领域进行充分合作。

沪东中华造船原董事长被公诉

本报讯 (记者 郭剑烽) 上海市人民检察院第一分院昨天在官网上发布消息, 沪东中华造船有限公司原董事长、党委副书记顾逊泉(正局级)涉嫌受贿案, 已由上海市人民检察院第一分院侦查终结, 于9月26日依法向上海市第一中级人民法院提起公诉。

2000名护士聚首 上海国际护理大会

本报讯 (特约通讯员 宋国梵 记者 施捷) 第二届上海国际护理大会上午在上海国际会议中心举行, 来自美国、澳大利亚、新加坡、日本、韩国等16个国家和地区的护理领域专家和嘉宾约2000余人参加。

据主办方上海市护理学会介绍, 此次以“推动专科发展, 提升护理品质”为主题的第二届上海国际护理大会暨护理技术与成果展示会, 更受到广泛关注和各方支持。

为民企“走出去”搭方便桥

市工商联邀外交官与民营企业家交流

本报讯 (记者 邵宁) 2014外交官与民营企业交流活动前天在上海国际会议中心举行。此次活动在全国工商联指导下, 由上海市工商联主办, 来自苏浙沪两省一市的60位民营企业家与北京、上海的各国驻华使馆和驻沪总领馆官员齐聚一堂, 就如何进一步为民营企业“走出去”提供便利化服务进行深入交流。今年, 上海市工商联在为民营企业“走出

去”提供便利化服务上取得实质性进展。卢森堡驻华大使馆与全国工商联、卢森堡驻沪总领事馆与上海市、江苏省、浙江省工商联、希腊驻沪总领馆与浙江工商联在会上分别签署合作备忘录, 将为企业赴欧洲投资提供签证快捷通道, 缩短签证审批时间, 延长签证有效期。同时, 卢森堡工商会等还分别与沪、苏相关商会签署合作协议。

高浓缩 玛卡 990元吃一年?

玛卡领先品牌, 销售突破近20万瓶

自珍补堂的高浓缩玛卡精片去年上市以来, 在市场掀起了一阵“激情玛卡抢购风”, 原料精选高寒山区黑玛咖, 采用低温高速气流破壁技术, 因纯度高, 含量明确, 更易人体吸收, 是非常好的养生佳品, 广受欢迎, 短短一年来, 销售突破近20万瓶, 其中, 购买者多以40岁以上男性居多。

60片装

高浓缩玛卡精片990元吃一年, 简直超划算

为了回馈新老客户对珍补堂玛卡的厚爱, 国庆节期间特推出990元吃一年玛卡精片的特惠活动, 价格更实惠。购买两年的客户, 更有超值养生佳品赠送。

珍补堂玛卡精片: 参考价: 298元 促销价: 99元/瓶

规格: 500mgx60片
QS: 530113010135

MAACA译名玛卡或玛咖, 往往只生长于土地肥沃的山区, 种植一次后, 土地要休养七年以上来恢复肥力, 营养价值高, 是非常好的养生佳品。

精品 铁皮石斛 3.3元/克起

铁皮石斛, 省钱、放心, 国庆送礼上选

铁皮石斛素有“九大仙草之首”之称, 民间就有每天进补铁皮石斛, 一个冬天身体好的说法, 特别适合体弱多病的中老年人, 很多中老年人深知铁皮石斛的功效, 都想买点在秋冬季服用。

以前为了买点货真价实、品质上乘的石斛要跑很多家店对比, 最后还是不尽如人意, 上海珍补堂供应的精品石斛直购, 最低只要3.3元/克起, 买5盒送2盒, 每克还不到2.4元/克, 不仅让长期服用的消费者切切实实的减轻了经济负担, 而且珍补

国庆直购特惠

新品上市 芽级铁皮石斛

堂精选产地正宗石斛, 保证了产品品质, 也让很多消费者买的心里踏实。

规格: 预称重量200克/盒

等级	市场参考价	直购价
铁皮石斛(普通)	8-15元/克	3.3元/克
铁皮石斛(一级)	15-20元/克	8元/克
铁皮石斛(特级)	20-30元/克	12元/克

买3盒送1盒
买5盒送2盒